
 
ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ФАКУЛТЕТА 

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 
 

        БЕОГРАД-ЗЕМУН 
 
 Одлуком Изборног већа Пољопривредног факултета Универзитета у Београду од 
24.03.2011. године (Решење бр. 390/5-4/5) образована је Комисија за припрему Извештаја за 
избор наставника у звање и на радно место: ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА ИЛИ ДОЦЕНТА 
за ужу научну област АГРИКУЛТУРНА ХЕМИЈА, у саставу: 
 
1. Др Срђан Благојевић, редовни професор Пољопривредног факултета Универзитета у 
Београду, 
2. Др Мирјана Кресовић, редовни професор Пољопривредног факултета Универзитета у 
Београду, 
3. Др Иван Гржетић, редовни професор Хемијског факултета Универзитета у Новом Саду. 
 
 На основу одлуке Декана (Одлука бр. 122/1 од 01.03.2011. године) расписан је конкурс 
који је објављен у публикацији Националне службе за запошљавање "Послови"  број 403 од 
09.03.2011. године. После прегледа конкурсне документације, Комисија подноси следећи 
 

И З В Е Ш Т А Ј 
 
 На расписани конкурс за избор у звање и на радно место ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА 
ИЛИ ДОЦЕНТА за ужу научну област АГРИКУЛТУРНА ХЕМИЈА са пуним радним 
временом, пријавио се само један кандидат др Бранка Жарковић, доцент у истој научној 
области Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, под бројем 122/8 од 
21.03.2011. године. Кандидат је доставио потребну документацију у складу са условима 
конкурса. 
 
А. Биографски подаци 
 

Др Бранка Жарковић рођена је 25. децембра 1957. године у Земуну, где је завршила и 
основну школу. Након завршене Прве земунске гимназије  уписала се школске 1977/78. 
године на Одсек за водопривредне мелиорације Пољопривредног факултета Универзитета у 
Београду. Дипломирала је 29. октобра 1982. године са оценом десет на дипломском раду.  
 Последипломске студије ранга магистеријума уписала је на групи за Агрохемију 
школске 1983/84. године. Магистарску тезу одбранила је 23. новембра 1990. године. 
Докторску дисертацију под називом “Испитивање тешких метала у систему земљиште-
биљка-ђубрива” одбранила је 26. децембра 2005. године.     
 У току последипломских студија др Бранка Жарковић је четири године волонтирала на 
Катедри за физиологију биљака и агрохемију учествујући у лабораторијском раду на 
реализацији одређених научно-истраживачких пројеката као и у извођењу вежби из свих 
предмета у оквиру Катедре. Јуна 1991. године је изабрана у звање асистента за предмет 
Агрикултурна хемија који се предаје студентима Агроекономског одсека нашег факултета. У 
звање доцента за ужу научну област Агрикултурна хемија изабрана је 17. јула 2006. године. 
Учествује у извођењу наставе из 3 предмета на основним, 1 на дипломским и 2 на 
докторским академским студијама. 
 У току марта 2010. године била је на студијском боравку у Орлеану (Bureau de 
Recherches Geologiques et Minieres - BRGM) у Француској. Њено стручно усавршавање је 
било из области која се односи на примену савремених аналитичких метода за одређивање 
разних неорганских и органских контаминаната у систему вода-земљиште-биљке. 



 Учествовала је у реализацији више домаћих пројеката као и два ФП6 пројекта 
Европске Уније. Члан је Друштва за проучавање земљишта Србије као и Друштва за 
физиологију биљака Србије.  
 У периоду од 1990 до 1998. године обављала је дужност секретара Катедре за 
агрохемију и физиологију биљака. Сада је члан Комисије за нострификацију 
Пољопривредног факултета у Београду.  
 
Б. Дисертације 
 
 Магистарска теза: "Режим фосфора у земљишту типа псеудоглеј", Пољопривредни 
факултет, Београд-Земун, Новембар,1990. 
 Докторска дисертација: "Испитивање тешких метала у систему земљиште-биљка-
ђубрива", Пољопривредни факултет, Београд-Земун, Децембар, 2005. 
 
 
В. Наставна делатност 
 
 Кандидат Бранка Жарковић поседује велико искуство у раду са студентима. Наиме, 
још као студент последипломских студија је учествовала у извођењу практичне наставе из  
предмета у оквиру Катедре за физиологију биљака и агрохемију. У току свог рада као 
асистент држала је вежбе из предмета Агрикултурна хемија великом броју студената 
Агроекономског одсека. 
 Др Бранка Жарковић изводи наставу из три предмета на основним академским  
студијама. То су: Агрикултурна хемија (обавезни предмет за студенте 1. године 
Агроекономског одсека), Хемија и микробиологија вода (обавезни предмет за студенте 2. 
године Одсека за Мелиорације земљишта) и Загађивачи земљишта и вода (изборни предмет 
за студенте 2. године  Одсека за Мелиорације земљишта).  
 На дипломским академским студијама, по реформисаном програму, предвиђено је да 
др Бранка Жарковић буде одговорна за извођење наставе из дела предмета Деградација 
пољопривредних земљишта. 
 У оквиру докторских академских студија доцент Бранка Жарковић учествује у 
извођењу наставе из предмета Хидрохемија и Загађивање и заштита вода од загађивања. Ови 
предмети припадају студијском програму Пољопривредне науке (модул Мелиорације 
земљишта). 
 У свом досадашњем раду др Бранка Жарковић се истакла као изузетан педагог и 
предавач. 
 Др Бранка Жарковић је ментор двојици студената докторских студија у оквиру 
студијског програма Пољопривредне науке (модул Мелиорације земљишта). Била је коментор 
при изради и одбрани једног дипломског рада на Одсеку за прехрамбену технологију. Вредно 
помена је њено активно учешће на изради програма и исхода учења за предмете које предаје 
на свим нивоима студија на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду.  
 Кандидат показује велико залагање у раду као и способност за преношење знања 
студентима. У настави користи савремену стручну и научну литературу као и савремена 
наставна средства. Садржај свих њених предавања доступан је студентима у облику Power 
Point презентација (мултимедијални садржаји) као и Word докумената. 
  
 
Г. Уџбеници и практикуми 
 
 Коаутор је посебне публикације „Хемијска контаминација вода“ која је, између 
осталог, намењена студентима Одсека за Мелиорације земљишта у оквиру изборног предмета 
Загађивачи земљишта и вода. Ова публикација је реализована у оквиру пројекта технолошког 



развоја ТР 20025. Аутор је мултимедијалних садржаја, тј. презентација за 3 предмета на 
основним академским студијама. Др Бранка Жарковић се налази у завршној фази израде 
уџбеника из Агрикултурне хемије. 
 
Д. Научно-истраживачка делатност 
 

Др Бранка Жарковић је самостално и у сарадњи са другим ауторима објавила и 
саопштила 63 научна рада, од чега 16 радова после избора у звање доцента. 
 Главне области научноистраживачког рада доцента др Бранке Жарковић су:  
 - хемија макроелемената и тешких метала (неопходних и штетних) у земљишту 
 - хемија вода и то са аспекта њиховог коришћења за наводњавање 
 - хемија и заштита животне средине       
 Поред тога кандидат је објавио неколико радова из физиологије биљака (водни режим 
и исхрана биљака). 

Укупна научна компетентност кандидата исказана је кроз вредност коефицијента Р 
(Критеријуми за стицање звања наставника на Универзитету у Београду, Гласник 
Универзитета у Београду, 2008) и износи укупно 73,3 и то 42 пре и 31,3 после избора у звање 
доцента, што се види из следећег приказа: 

 
Вредност коефицијената компетентности 
До избора у звање доцента После избора у звање доцента Врста научног 

резултата Број Укупно Број Укупно 
Р51   1 8 
Р52 1 3 6 18 
Р54 6 6 1 1 
Р61 9 18 1 2 
Р62 5 7,5   
Р65 3 1,5   
Р72 6 3 3 1,5 
Р73 15 3 4 0,8 

Укупно 45 42 16 31,3 
 
 
 Приказ радова 
 
 У оквиру своје магистарске тезе  као и у радовима под редним бројем 5, 12, 13, 18, 19, 
37 и 40 кандидат је испитивао разне промене земљишног фосфора и судбину фосфорног 
ђубрива у систему земљиште-биљке. Испитивање погодности разних метода за одређивање 
приступачног фосфора у земљишту је био предмет истраживања у радовима под редним 
бројем 31 и 39 
 Радови под редним бројем 8, 15, 17, 25, 29, 54, 57 и 61 се односе на испитивање 
утицаја вишегодишње примене минералних и органских ђубрива на садржај и дистрибуцију 
хранљивих елемената у земљишту и то углавном неопходних микроелемената, као и на друга 
агрохемијска својства земљишта. Утицај агрохемијских особина земљишта на саржај 
микроелемената у земљишту типа чернозем је испитиван у раду бр. 57. У радовима под 
редним бројем 14, 23, 24, 25, 27, 47 и 49 кандидат је испитивао утицај дуготрајног ђубрења на 
садржај неких штетних тешких метала у земљишту типа карбонатни чернозем. Посебно је 



интересантан рад под редним бројем 1 где је праћен утицај ђубрења на садржај и 
дистрибуцију селена (значајног елемента у исхрани људи и животиња) у карбонатном 
чернозему. На основу резултата приказаних у овом раду може се закључити да је 
вишегодишња примена стајског ђубрива значајно повећала садржај селена у карбонатном 
чернозему. 
 У радовима под редним бројем 33, 34 и 51 праћене су промене азота у земљиштима 
киселе реакције. Резултати добијени у овим истраживањима указују, да је, што се тиче 
смањивања опасности од појаве токсичних количина нитрита у киселим земљиштима, 
погодније коришћење амонијачних азотних ђубрива него нитратних. Такође се препоручује 
употреба нижих доза кречног материјала. 
 Седам радова др Бранке Жарковић (3, 9, 10, 22, 35, 36 и 41) су из области хемије вода. 
Два рада (35 и 41) се односе на испитивање квалитета воде и муља низијских рибњака и 
одговарајућих доводних вода. Резултати испитивања указују да су воде и муљеви из 
испитиваних рибњака углавном доброг квалитета за рибњачку производњу. У радовима под 
редним бројем 9 и 36 испитиван је утицај термоелектране "Никола Тесла Б" на квалитет 
Савске воде која се користи за наводњавање оближњих воћњака. У радовима под редним 
бројем 3, 10 и 22 испитиван је утицај два хербицида (трифлуралин и пендиметалин) на неке 
хемијске особине воде из дренажног канала који се налази близу Београда. Добијени 
резултати указују да трифлуралин испољава већи утицај на хемијске особине воде у односу 
на пендиметалин. 
 У радовима под редним бројем 6, 20, 21 и 42 вршено је испитивање хемијског састава 
разних лековитих биљака и одговарајућих фитопрепарата. Углавном је вршено одређивање 
садржаја микроелемената (неопходних и штетних) и то методом атомске апсорпционе 
спектрофотометрије. Значај ових испитивања се огледа у чињеници да боље познавање 
хемијског састава лековитих биљака доприноси њиховом правилнијем коришћењу. 
 Др Бранка Жарковић је саопштила један рад (32) из области водног режима биљака. 
Наиме, у овом раду је вршено испитивање утицаја суше на количину осмотски активних 
супстанци у листовима две линије кукуруза различите отпорности на сушу. Добијени 
резултати показују да у листовима обе испитиване линије долази до акумулације осмотски 
активних супстанци (првенствено шећера) што указује да оне поседују способност осмотског 
прилагођавања. 
 Посебну групу радова др Бранке Жарковић (2, 4, 7, 11, 16, 26, 38, 46, 52, 53, 56  и 59) 
чине радови из области хемије и заштите животне средине. Тако је у радовима под редним 
бројем 11 и 38 испитиван утицај индустрије (ватросталног материјала у Краљеву и ђубрива у 
Панчеву) на ближу околину, док је у једном раду (2) проучаван утицај рударско-енергетског 
комплекса Вреоци на садржај тешких метала у околним земљиштима. Добијени резултати 
указују на одређене негативне утицаје поменутих индустријских објеката. Утицај киселих 
киша на особине земљишта и квалитет пшенице је био предмет истраживања радова под 
редним бројем 4 и 44. Утврђено је да под утицајем киселих киша долази до погоршања неких 
особина земљишта као и до смањења садржаја скроба у семену гајених биљака пшенице. У 
радовима 7 , 16 и 26 вршено је одређивање садржаја тешких метала у разним врстама гљива. 
Ово је урађено са циљем утврђивања загађености животне средине и то нарочито после 
инцидента у Румунији у пролеће 2000. године када је дошло до испуштања цијанида и 
тешких метала у реку Тису. Утицај наводњавања са водом лошег квалитета на дистрибуцију 
тешких метала у систему земљиште-биљке кромпира је био предмет испитивања у радовима 
бр. 46 и 53. Резултати испитивања добијени у овим радовима као и у раду бр. 59 указују да се 
вода са нешто повећаним садржајем тешких метала може, после одговарајућег третмана, 
користити за наводњавање без штетних последица по квалитет земљишта и производа 
(кромпира). Третман се састојао у пропуштању воде кроз специфичан филтер за тешке 
метале. Контаминација (хемијска и микробиолошка) вода из локалних водовода на 
територији градских општина Гроцка, Сопот, Младеновац, Лазаревац и Обреновац је 
испитивана у раду бр. 52. Поред овога испитивана је и могућа веза између квалитета 



земљишта и квалитета вода за водоснабдевање локалног становништва. Резултати који се 
односе на квалитет земљишта указују да су код већине испитиваних узорака хемијске 
особине такве да не представљају претњу по квалитет околних вода. Стање загађености и 
извори загађивања површинских вода у Србији су описани у раду бр. 56. 
 Утицај особина земљишта као и примене агротехничких мера (ђубрење, калцизација) 
на усвајање хрома, олова и никла од стране биљака кукуруза је био предмет истраживања у 
радовима под редним бројем 28, 30, 43, 48, 50 и 55 . Утврђено је да на усвајање ова три тешка 
метала значајно утичу pH земљишта као и примена минералних ђубрива. Добијени резултати 
су од значаја и за праксу јер омогућавају избор адекватне агротехничке мере која би  смањила 
усвајање хрома, олова и никла из земљишта са природним повећаним садржајем. Утицај 
вишегодишње примене минералних и органских ђубрива на садржај неких тешких метала у 
кукурузу гајеном на карбонатном чернозему у Земун Пољу је био предмет испитивања у раду 
бр. 58.  Утврђене вредности за садржаје неопходних микроелемената су у складу са подацима 
из литературе, док су садржаји штетних метала (Pb, Ni, Cr  и Cd) испод максимално 
дозвољених вредности за сточну храну. 
 
 Ангажованост на пројектима 
 
 Др Бранка Жарковић је учествовала, у својству истраживача, у реализацији више 
домаћих пројеката финансираних од стране Министарства за науку Републике Србије. У 
периоду од 2008-2010. године била је ангажована на пројектима технолошког развоја, 
„Мултидисциплинарни приступ управљања водом за потребе производње здравствено 
безбедне хране и ублажавања ефеката суше у пољопривреди“ и „Очување, поправка и 
рационално коришћење пољопривредних земљишта Србије у циљу повећања производње 
хране и заштите животне средине“. Учествовала је у изради студије под насловом „Студија 
данашњег стања водоснабдевања градских општина Гроцка, Сопот, Младеновац, Лазаревац и 
Обреновац и анализа могућности за њихово прикључење на београдски водоводни систем“. 
Ова студија је урађена за ЈП Београдски водовод и канализација.  
 Вредно помена је њено учешће у реализацији 2 међународна научна пројекта 
финансираних од стране Европске Уније. То су: Safe and High Quality Food Production using 
Low Quality Waters and Improved Irrigation Systems and Management (2006-2008) и  Centre of 
Sustainable Crop-Water Management in Western Balcan Agriculture (2007-2009). 
 Сада је ангажована на два пројекта технолошког развоја у оквиру пројектног циклуса 
2011-2014. 

 
Ђ. Остале релевантне активности 
  
 Др Бранка Жарковић је рецензент међународног часописа: Journal of the Serbian 
Chemical Society (издавач Српско хемијско друштво, Београд). Члан је Друштва за 
проучавање земљишта Србије као и Друштва за физиологију биљака Србије.  
 У периоду од 1990 до 1998. године обављала је дужност секретара Катедре за 
агрохемију и физиологију биљака. Сада је члан Комисије за нострификацију 
Пољопривредног факултета у Београду.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Е. Закључци и препоруке комисије 
 
 Увидом у конкурсни материјал и на основу изнетих података и анализе наставне, 
научно-истраживачке и стручне делатности доцента др Бранке Жарковић, Комисија сматра да 
кандидат испуњава све услове прописане Законом о високом образовању и Статутом 
Пољопривредног факултета Универзитета у Београду да буде изабран у звање и на радно 
место ванредног професора за ужу научну област Агрикултурна хемија. 
 Др Бранка Жарковић је самостално и у сарадњи са другим ауторима објавила и 
саопштила 63 научна рада, од чега 8 радова у часописима међународног значаја. Учествовала 
је и учествује у реализацији домаћих пројеката финансираних од стране Министарства за 
науку Републике Србије. Вредно помена је њено учешће у 2 међународна пројекта у оквиру 
FP6 програма Европске комисије. Доказала се као изузетан педагог и дала је значајан 
допринос изради нових наставних програма за предмете које сада предаје на 
Пољопривредном факултету. 
 Комисија позитивно оцењује укупну активност доцента др Бранке Жарковић и 
предлаже Изборном већу Пољопривредног факултета да је изабере у звање и на радно место 
ванредног професора за ужу научну област Агрикултурна хемија. 
 
 
У Београду, 28.03.2011 
         ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ 
       
 
       Др Срђан Благојевић, редовни професор 
       Пољопривредни факултет, Београд 
  
                Ужа научна област: Агрикултурна хемија 
             
  
       Др Мирјана Кресовић, редовни професор 
       Пољопривредни факултет, Београд 
                Ужа научна област: Агрохемија 
 
       Др Иван Гржетић, редовни професор 
       Хемијски факултет, Београд 
               Ужа научна област: Хемија животне  
               средине 
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СПИСАК ОБЈАВЉЕНИХ РАДОВА  
ДР БРАНКЕ ЖАРКОВИЋ ПРЕ ИЗБОРА У ЗВАЊЕ ДОЦЕНТА 

 
 

Рад у часопису међународног значаја (Р52 = 3): 
 
1. Blagojević S., Jakovljević M., Žarković B. (1998): Influence of a long-term fertilization on the 
content of selenium in a calcareous chernozem soil. Journal of Environmental Pathology, 
Toxicology and Oncology. Vol. 17, No. 3-4, 183-187.   
 

Радови саопштени на скупу међународног значаја штампани у целини (Р54 = 1): 
 
2. Stevanović D., Blagojević S., Jakovljević M., Žarković B. (1995): The content of heavy metals in 
the soils of the Lazarevac region (Serbia). Proceedings of the I Regional Symposium "Chemistry 
and the Environment", September 25-29, 1995, Vrnjačka Banja, Yugoslavia, 435-438.    
3. Blagojević S., Žarković B., Vidmanić L., Elezović I. (1995): Effects of herbicide trifluralin on 
some chemical properties of water in a drainage canal. Proceedings of the I Regional Symposium 
"Chemistry and the Environment", September 25-29, 1995, Vrnjačka Banja, Yugoslavia, 439-44  
4. Blagojević S., Žarković B. (1998): Influence of simulated acid rain on soil properties and wheat 
quality. Proceedings of 2nd Balkan Symposium on Field Crops, Novi Sad, Yugoslavia, 16-20 June 
1998, pp. 21-24. 
5. Blagojević S., Žarković B., Vesković M. (1998): Transformations of soil phosphorus in the 
system: calcareous chernozem soil-young maize plants. Proceedings of the 11th CIEC World 
Fertilizer Congress on Fertilization for Sustainable Plant Production and Soil Fertility held at Gent, 
Belgium, 7-13 September, 1997, Vol. 2, 21-28.      
6. Blagojević S., Stevanović D., Maksimović S., Žarković B. (2000): Microelements in some 
medicinal plant species. Proceedings of the First Conference on Medicinal and Aromatic Plants of 
Southeast European Countries and VI Meeting “Days of Medicinal Plants 2000”, May 29th - June 
2nd, Arandjelovac, p. 489-492.  
7. Nikšić M., Blagojević S., Žarković B., Klaus A. (2003): Wild mushrooms indicators of 
accumulation of heavy metals after chemical accident. II Regional Symposium “Chemistry and the 
Environment”, June 18-22, Kruševac (Serbia and Montenegro), Proceedings, 161-162. 
       
 

Радови у водећим часописима националног значаја (Р61 = 2): 
 
8. Blagojević S., Vesković M., Žarković B., Petrović M.  (1989):  Migracija hranljivih  elemenata  u  
uslovima  višegodišnjeg   djubrenja   karbonatnog černozema. Zemljište i biljka, Vol. 38, No 2, 97-
104.   
9. Blagojević S. and Žarković B. (1994): Influence of thermo-electric power plant "Nikola Tesla B" 
on the quality  of  irrigation  water.  Zemljište  i biljka, Vol. 42, No. 1.      
10. Blagojević S., Žarković B., Elezović I., Vidmanić L. (1996): Effect of trifluralin on some 
chemical properties of water and mud in a drainage canal. Pesticides, Vol. 11, No 1, 109-114.   
11. Žarković B., Blagojević S. (1996): Some indicators of the effect of “Magnohrom” industry in 



Kraljevo on the nearby environment.  Zemljište i biljka, Vol. 45, No. 3, 217-223 12. Blagojević S., 
Žarković B. (1997): The solubility diagram as an important indicator of the phosphorus regime in a 
calcareous chernozem. Zemljište i biljka, Vol. 46, No. 1, 25-32.         
13. Blagojević S., Žarković B. (1998): Effect of  long-term fertilization on the organic phosphorus 
in a calcareous chernozem soil. Zemljište i biljka, Vol. 47, No 1, 1-8.          
14. Žarković B., Blagojević S., Stevanović D. (2000): Content of zinc and lead in a calcareous 
chernozem soil after long-term fertilization. Zemljište i biljka, Vol. 49, No. 1, 1-8.   
15. Žarković B., Blagojević S., Stevanović D. (2000): Agrochemical properties of a calcareous 
chernozem soil after long-term application of mineral and organic fertilizers. Zemljište i biljka, Vol. 
49, No. 2, 59-67.   

16. Nikšić M., Blagojević S., Žarković B. (2000): Levels of some heavy metals in edible fungi in 
Yugoslavia. Mikrobiologija, Vol. 37, No. 2, 43-52.    

 
Радови у часописима националног значаја (Р62 = 1,5): 

 
17. Blagojević S. i Žarković B. (1990): Uticaj  višegodišnjeg  djubrenja  na sadržaj gvoždja i 
mikroelemenata u karbonatnom  černozemu.  Zbornik  radova Poljoprivrednog fakulteta, Godina 
35, Sveska  594.  
18. Žarković B. (1991): Režim fosfora u zemljištu tipa  pseudoglej.  Zbornik radova 
Poljoprivrednog fakulteta, Godina 36, Sveska 596, str. 153-169  
19. Žarković B. and Blagojević S. (1992): Solubility diagrams  as  important indicators of 
phosphorus regime in pseudogley  soils.  Review  of  Research Work at the Faculty of Agriculture, 
Vol. 37, No 1, 95-102.   
20. Žarković B., Đorđević S., Blagojević S.  (1994):  Uporedno  odredjivanje mineralnih materija u 
Sideritis scardica L. Lamiaceae,  zemljištu  na  kome biljka raste i Extractum Sideritis scardicae 
spissum. Arhiv  za  farmaciju, God. 43, Broj 5-6, str. 233-237.           
21. Sekulović D., Đorđević S., Blagojević S., Žarković B.  (1994):  Uporedno odredjivanje 
mineralnih  materija  u  biljci  Sideritis  scardica  Griseb., Lamiaceae i njenim ekstraktivnim 
preparatima u zavisnosti od metode izrade. Lekovite sirovine, Vol. XLII, No 12, str. 65-68.  
   
 
 

Радови саопштени на скупу националног значаја штампани у целини (Р65 = 0,5): 
 
22. Blagojević S., Žarković B., Vidmanić L., Elezović I. (1996): Uticaj herbicida pendimetalina na 
neke hemijske osobine vode iz drenažnog kanala. Jubilarna 25. konferencija “Zaštita voda ‘96”, 4-
7. juna 1996, Ulcinj, 5 str. 346-350. 
23. Žarković B., Blagojević S., Stevanović D. (1998): Uticaj djubrenja na sadržaj olova i cinka u 
karbonatnom černozemu. III Jugoslovenski simpozijum “Hemija i zaštita životne sredine”, 6-9. 
oktobar 1998. godine, Vrnjačka Banja, Knjiga radova, 163-164.  
24. Žarković B., Blagojević S. (2001): Uticaj višegodišnjeg djubrenja na sadržaj nikla u 
karbonatnom černozemu. IV Jugoslovenski simpozijum “Hemija i zaštita životne sredine sa 
medjunarodnim učešćem”, 23-26.09.2001, Knjiga radova, str. 184-186.    
    
 
 

Радови саопштени на скупу међународног значаја штампани у изводу (Р72 = 0,5): 
 
25. Žarković B., Blagojević S. (1994): The content of some heavy metals  in a calcareous 
chernozem soil after  long-term  application  of  mineral  and organic fertilizers.  Fertilizers  and  
Environment  -  VIII  International Symposium of C.I.E.C., Salamanca, Spain, 26-29 September 



1994, p. 111.   
26. Niksic M., Blagojevic S., Zarkovic B., Klaus A. (2002): Mushrooms as indicators of 
accumulation of heavy metals in Tisza river basin. IV Conference on Mushroom Biology and 
Mushroom Products, Cuernavaca (Mexico), 19-23 February 2002, Ref. P-120.                     
27. Blagojevic S., Zarkovic B., Polic P. (2002) Effect of long-term fertilization on the content of 
cadmium in a calcareous chernozem soil. International workshop on “Agricultural pollution”, 
Edirne (Turkey), 19-21 September 2002.  
28. Žarković B., Blagojević S. (2002): Uptake of chromium by maize plants grown on some alluvial 
soils. 5th International Conference of the Balkan Environmental Association on 
TRANSBOUNDARY POLLUTION, 7-10 November 2002, Belgrade-Yugoslavia, Abstracts, 206. 
29. Žarković B., Blagojević S. (2004): Status of some microelements in a calcareous chernozem soil 
after long-term application of mineral and organic fertilizers. 4th International Conference of the 
Chemical Societies of the South-East European, Belgrade, July 18-21, Book of Abstracts, p. 163. 
30. Žarković B., Blagojević S. (2005): Effect of some agrotechnical measures on the uptake of lead 
by maize plants. The Sixth European Meeting on Environmental Chemistry, Belgrade, Serbia and 
Montenegro, December 6-10, 2005, Programme and the Book of Abstracts, p. 167. 
 
 

Радови саопштени на скупу националног значаја штампани у изводу (Р73 = 0,2): 
 
31. Blagojević S., Petrović M.,  Žarković  B.  (1985):  Uticaj  djubrenja  i snabdevenosti zemljišta 
na usvajanje fosfora biljkama ovsa. VII  simpozijum Jugoslovenskog društva za fiziologiju biljaka. 
Arandjelovac, 3-7. jun 1985. Izvodi saopštenja, str. 58.                              
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СПИСАК ОБЈАВЉЕНИХ РАДОВА  
ДР БРАНКЕ ЖАРКОВИЋ ПОСЛЕ ИЗБОРА У ЗВАЊЕ ДОЦЕНТА 
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